3MS8 Travail écrit JE 02 novembre 2023

Exponentielle et méthodes d’intégration
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1. On donne la fonction  f(z) = ¢t 7
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a. Déterminez ED(f).
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b. Déterminez les asymptotes de f.
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e Calculez la premieére et la deuxieme dérivée de f
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d. Soursiquilel angle le graphe de f coupe-t-il la droite d’équation y = —27
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2. a. Calculez / e~ dx

o 0 400 1] /Q»hk %um&}ah%df(«,mlmd&
LQMW W’l li'"l W.n .I Ohadﬂkc AK 0 ;,L/\_‘((N-,{ ’}-éuulh ’vw«\ )
r ML
«:% w T a f :
;§§ QI &.lMs—t? . pC%Mh‘MrI“‘*" : ];gcqzollc ) Zlm x e p(_r ,. Zm O =0 ] -]
-33‘§ ~f aete !

-Q ‘uw.?.gJ”‘

b. Déterminez ’aire géométrique non bornée totale comprise entre le graphe de la fonction

f(z) = ze®" et laxe O,
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c. Calculez /$2€I dz .
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3. On donne la fonction f(z) = =@ D"

a. Prouvez que la droite x = 1 est un axe de symétrie du graphe de f.
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b. On construit un triangle ABC isocele en A comme suit :

e A(1;0) est le sommet ;
e le segment BC' est horizontal ;

e B et C sont sur le graphe de f.

Déterminez les abscisses des points B et C' de sorte que 'aire du triangle ABC' soit

maximale.
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